



# NONSENSE! 10 B

Верстка: Е. Терасименко  
Авторы: В. Русев  
А. Кочев  
В. Брумкина



## Статья без названия!

Уже второй год я с удовольствием провожу дискотеку в лице. Песни собираются исключительно за счёт пожеланий учеников, благодаря чему можно очень просто определить музыкальные предпочтения лицеистов.

Могу спокойно сказать, что каждая следующая дискотека не похожа на предыдущую. Меняются не просто песни, меняются целые тренды и вкусы. То, что было популярно ещё месяц назад, уже сейчас не вызывает никаких эмоций у публики. Ярким примером таких тенденций является, как ни странно, сама танцевальная музыка. Она просто пропадает из плейлиста, всё меньше людей предпочитают клубную музыку.

Больше всего внимания от учеников сейчас получает спокойный и медленный треп от таких артистов как: **Bones** и **Drake**.

В топе лучших композиций для нашей дискотеки также находятся песни-шутки, по типу "Патимейкер" от Пика или "Грибы" от группы Грибы, которые заменили прошлогодний хит "Баклажан".

Особое внимание сейчас получили треки от видеоблогеров. "Батя в здании" от Хованского и "Коля Хейтер" Ларина расходятся как горячие пирожки.

Но есть и вечная классика в виде песен таких исполнителей, как **Охххуmiron** и **L'One**. Треки этих артистов всегда вызывают самые искренние эмоции у танцпола.

Интересно, что же ждёт нас на следующей дискотеке? Сильно ли поменяются тренды и плейлисты? Время покажет, а нам остаётся только ждать.

Кочев А.



## Sum 41 – 13 Voices

Жанр: Панк, Альтернативный метал

Рецензия (англ.):



## Noize MC - Царь Горы

Жанр: Рэп

Рецензия (рус.):



## Metallica – Hardwired... To Self-Destruct!

Жанр: Трэш-метал

: Рецензия (рус.)

## M83 – Junk

Жанр: Синтипоп, эмбиент, электронный рок

: Рецензия (англ.)

Интересные релизы  
2016 года

# Настоящая подруга – это...

Настоящая подруга... Это очень близкий тебе человек. Ей можно рассказать всё, что волнует душу, не боясь, что она презрительно посмеется над твоими переживаниями или раскроет всем твой секрет. Настоящая подруга внимательно выслушает тебя в любое время, поддержит, даст совет, возьмет решение твоей проблемы в свои руки, даже когда ты не просишь ее об этом. Она имеет такие же интересы, как и ты: вы слушаете одну музыку, смотрите одни фильмы... С ней ты рада провести лишнюю минуточку, лишний час. Подруга и ты – одно целое, можно сказать. Она искренне радуется вместе с тобой твоим успехам и плачет вместе с тобой над твоим горем. Если вы вместе собрались куда-то ехать, а ты опаздываешь, то она не поедет, не дождавшись тебя, боясь, что пропустит интересное начало мероприятия или ее отчитают за опоздание. Она поедет с тобой, и вы опоздаете вместе. Настоящая подруга не будет осуждать тебя за сделанную ошибку (особенно которую уже не исправить), вспоминать свои предупреждения («Ну я же говорила!..»), а поможет предотвратить последствия. Следующие слова очень хорошо раскрывают смысл истинной дружбы: «Настоящий друг это тот, кто после фразы: "Я убил..." – спрашивает: «Где труп?»»

В жизни каждого человека нужен тот, который будет искренне радоваться его счастью и плакать над его горем и который всегда подаст руку помощи. Особенно важно для девушки, ранимой натуры, иметь настоящую подругу. Ей трудно справиться со своими проблемами в одиночку и невозможно держать в себе чувства, о которых так и хочется рассказать кому-то, кто бы ее понял... Очень сложно найти НАСТОЯЩЕГО друга, поэтому если нашел, то береги его, прощай его ошибки и не дай какой-то глупой гордости разрушить вашу дружбу.

